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Önce pas geçerdi , sonra +100 oldu, çok geçmeden +300 !!??  

Türkiye lirayı savunmak için 135 milyar dolarlık altın rezervlerini kullanmayı değerlendiriyor. Bloomberg de bu haber çıktığından herkes bi sarsıldı. Haber de ; TCMB Londra
piyasasında altın karşılığı döviz takası işlemleri yapılmasını içeren seçenekler üzerinde çalışıyormuş, rezervlerin yaklaşık 30 milyar dolarlık kısmı İngiltere Merkez Bankası’nda
tutuluyor ve döviz müdahalesi için kullanılabilecek durumda bulunuyormuş, Merkez Bankası lirayı enflasyonun altında değer kaybetmeyecek şekilde yönetmeye dayalı
politika izliyor ve bu politika savaş sonrası daha maliyetli hale gelmiş, Yetkililer likiditeyi sıkılaştırarak lira fonlama maliyetlerini artırmış ve kamu bankaları döviz piyasasına
müdahale etmiş, Türkiye son haftalarda yaklaşık 16 milyar dolarlık ABD tahvili ve diğer yabancı para cinsi varlıklarını satmış, Yabancı yatırımcılar Türk devlet tahvillerinden
çıkışlarını hızlandırdı ve satışlar Mart ortasında rekor seviyeye ulaşmış, Kapalıçarşı’da döviz talebinin artmasıyla dolar kuru bankalararası piyasaya göre daha yüksek
seviyeden işlem görüyormuş, Piyasalarda faiz artışı beklentisi güçlendi ve politika faizine yönelik 100 baz puanlık artış fiyatlanmaya başlanmış.
İlginç FT ‘daki haber de de ; Türkiye’nin rezervlerindeki erime, para birimini desteklemek için altın satışları ihtimalini artırıyor. İran savaşı sonrası Türkiye’nin döviz rezervlerinde
yaşanan hızlı düşüş, kur politikasının sürdürülebilirliğini tartışmalı hale getirdi. Son üç haftada yaşanan sermaye çıkışları nedeniyle Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası
yaklaşık 30 milyar dolar döviz satarak Türk lirasını destekledi. Türkiye, enerji ihtiyacının büyük kısmını ithal ettiği için İran ile yaşanan savaşın ekonomik etkilerine açık
durumda, Brent petrol fiyatı savaşın başlamasından bu yana varil başına 30 dolardan fazla artarak yaklaşık 102 dolar seviyesine yükseldi. Türkiye, enerji ihtiyacının büyük
kısmını ithal ettiği için İran ile yaşanan savaşın ekonomik etkilerine açık durumda. Ekonomide olası bir zayıflama ve İran kaynaklı göç dalgası ihtimali, siyasi dengeler
üzerinde ek baskı oluşturuyor .Uzayan savaş ve yüksek enerji fiyatları, Türk lirasında değer kaybı ve faiz artışı ihtimalini güçlendiriyor, deniyordu.

Şimdi öncelikle yanlış anlaşılan ! ya da yanlış anlatılan kısımdan başlayalım. Haberde TCMB altın satıyor diye bir şey de yok. Ne diyor haber “TCMB Londra piyasasında altın
karşılığı döviz takası işlemleri yapılmasını içeren seçenekler üzerinde çalışıyormuş”. Haber yetkililer tarafından doğrulanmadı ama biz anlatımı doğrulandı yapalım.
TCMB'nin altın rezervi yüksek ancak likit döviz tarafı sınırlı. Londra'da altın/döviz swap işlemiyle altını teminat gösterilip karşılığında döviz alacak. Elde edilen döviz likiditesi
ile kur ve enerji ithalatı ödemelerinde elini rahatlatacak. Yani; Altın doğrudan satılmıyor, swap yoluyla geçici olarak dövize çevriliyor. Böylece rezerv yapısı korunurken
müdahale kapasitesi artıyor. Bu, rezervleri “eritmek” yerine “kullanılabilir hale getirmek” demek. Yani TCMB burada “akıllı rezerv yönetimi” yapıyor.
Dönelim başlığımıza ; EE zaten fonlama Politika faizinin 300 baz puan üzerinden yapılıyordu madem ki 10y Tahvil aybaşından buyana %19,71 artışla %43,30 seviyesine ve
gösterge tahvilde %19,71 artışla %43,30 seviyesine ulaşmıştı , yabancılar DIBS’de 4 hafta da 5 milyar 805 milyon dolarlık satmış ve bu yıl nette neredeyse ‘0’ seviyesine
gelmişlerdi ( 4 milyar 600 milyon doları son iki hafta’da) o zaman TCMB’de 300 baz puan artırabilir, ee tabii bu arada kurda biraz?! serbest bırakılabilirmiş denmeye
başlanmıştı. Bizce horozların ötmesi için henüz erken. ABD kara harekatı da başlatacak beklentiniz varsa o başka bu durumda da TCMB’nin toplantı tarihini beklemesine
gerek yok. Koridorun üst bandını daha yukarı çeker ardından politika faizini.
Bir sorumuz daha var bu arada petrol 100 doların üzerindeyken +100 baz puan beklentisi, petrol 100’ün altına düşmüş Trump barış arayışı içinde olduğunu ima ederken
neden +300’e çıktığı? Bunu tahvilleri görmemekle ilişkilenlendirmeyelim. Çünkü tahvil çıkışını da çıkılamayışını da piyasanın içindekiler görüyor. TCMB’nin haftalık verilerini
görüp hareket etmemize gerek yok.

Biraz da altın ve emtialar. Savaşın başlamasıyla birlikte emtialardan uzak durup mevduat ve stopajsız bono/tahvil peşine düşmüştük. Altının bu savaş sırasında neden
güven liman olamayacağını ilk günden itibaren sürekli yazdık ki ,bu krizde geleneksel güvenli limanlar arasında en kötü performansı göstermekle kalmamış, aynı zamanda
dünyanın en kötü performans gösteren varlıklarından biri olmuştur. Ama Teknik olarak da ons altın için alım aralığını ifade de etmiştik.

İran'daki çatışmayı veya finansal sonuçlarını günlük olarak takip etmek kolay değil . Ancak 28 Şubat'taki ilk saldırılardan bu yana iki şey açıkça ortada: enerji fiyatları önemli
ölçüde yükseldi ve ne tahviller ne de altın güvenli bir liman sunmadı. Hem petrol kaynaklı enflasyon artışı hem de bunu dengelemek için merkez bankalarının şahinvari
sıkılaştırma politikaları beklentisi, tahvil piyasasını yeniden altüst etti ve yükselen baz faiz oranları ve enflasyon beklentilerini telafi etmek için getirileri yukarı çekti. Belki de en
çarpıcı soru, devlet tahvillerinin savaşlar sırasında neden güvenli bir tampon olarak kabul edildiğidir. Geçtiğimiz hafta Ekonomik Politika Araştırma Merkezi'nin VoxEU
sitesinde yayınlanan bir makale, 300 yıllık hükümet harcaması şoklarını analiz etti. Makale, "Savaşlar her zaman tahvil sahipleri için felaket zamanlarıdır" sonucuna vardı.
Tahvil sahipleri, krizin ilk dört yılında ortalama %14 oranında reel kayıp yaşadı ve kümülatif getiriler hisse senetleri veya gayrimenkulden yaklaşık %20 daha düşük oldu. Buna
karşılık, tahviller durgunluk ve finansal kriz dönemlerinde daha iyi performans göstermiş. Makalede, "Devlet tahvilleri, finansal krizler ve durgunluklar da dahil olmak üzere
birçok ekonomik gerileme türüne karşı sigorta görevi görüyor" denilerek, hükümetlerin vergi mükelleflerine büyük kayıplar ile süregelen risk arasında seçim yapmak zorunda
kaldığı belirtildi.

Asya ve Orta Doğu'daki birçok merkez bankası, artan ithalat faturalarını finanse etmek, para birimlerinin çok fazla değer kaybetmesini önlemek ve yaklaşan enflasyon
şokunu hafifletmek için döviz rezervlerini ve fazla dolar tasarruflarını azaltmaya yönelebilir. Bu durum doların değerini sınırlayacak ve potansiyel olarak ABD Hazine tahvilleri
üzerinde daha da ağır bir baskı oluşturacaktır. Bunun zaten başlamış olabileceğine dair işaretler de var; New York Fed'in küresel merkez bankaları adına tuttuğu Hazine
tahvillerinin miktarı son dört haftada yaklaşık 75 milyar dolar azalmış. Analistler bunun yabancı resmi sektör tarafından yaklaşık 60 milyar dolarlık satış anlamına geldiğini,
bunun COVID-19 pandemisinden bu yana en büyük net satış ve kayıtlardaki ikinci en büyük satış olduğunu tahmin ediyor. Hazine tahvilleri piyasası dünyanın en likit piyasası
olabilir, ancak artık otomatik olarak en güvenli yer olarak görülmüyor.

Dönelim bu sabaha; ABD'nin İran'la savaşında bir aylık ateşkes arayışında olduğu ve İran'a görüşülmek üzere 15 maddelik bir plan gönderdiği yönündeki haberler üzerine
hisse senetleri yükselirken petrol fiyatları düştü. Bu durum, Basra Körfezi'nden petrol ihracatının yeniden başlaması umutlarını artırdı.
Asya piyasalarında sabah saatlerinde S&P 500 vadeli işlemleri %0,9 yükselirken, Avrupa vadeli işlemleri %1,2 artış gösterdi ve Brent petrol vadeli işlemleri varil başına yaklaşık
%6 düşüşle 98,30 dolara geriledi. ABD Başkanı Trump yaptığı açıklamada, ABD'nin İran'la savaşa son vermek için yürüttüğü müzakerelerde ilerleme kaydettiğini ve
Tahran'dan önemli bir taviz aldığını söyledi. Bir kaynak ise Washington'ın İran'a 15 maddelik bir çözüm önerisi gönderdiğini doğruladı.
Petrol fiyatları düştü ve ABD'nin Orta Doğu savaşını sona erdirme planına ilişkin haberlerin ortasında, yüksek enflasyon ve küresel faiz oranlarına ilişkin endişeleri hafifletti.
Altın, doların değer kaybetmesiyle yükselişe geçti. Spot altın %2,2 artışla ons başına 4.570 dolara yükseldi. Nisan teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri ise %3,8 artışla 4.569
dolara çıktı. Spot gümüş %3,1 artışla ons başına 73,42 dolara, Spot platin %1,8 artışla 1.969 dolara, paladyum ise %1,2 artışla 1.457 dolara çıktı.

Kısa vadede altın, FED'in politika yolu beklentilerine, ABD dolarına ve jeopolitik gelişmelere karşı hassas kalmaya devam edecek, ancak toparlanma, reel getiriler anlamlı
derecede yükselmedikçe düşüşlerin destek bulmaya devam edebileceğini gösteriyor. Petrol fiyatları varil başına 100 doların altına düştü ve Orta Doğu'daki önemli üretim
bölgesinden kaynaklanan arz aksamalarının azalmasına yol açabilecek olası bir ateşkes beklentisiyle enflasyon endişeleri hafifledi. CME Group'un FedWatch raporuna göre,
yatırımcılar ABD Merkez Bankası'nın Aralık ayına kadar faiz artırımı yapma olasılığına ilişkin beklentilerini Cuma günkü %25'ten yaklaşık %16'ya düşürdü

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

11:45 EU AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması

12:00 DE Almanya Ifo İş İklimi Endeksi (Mar) 86.3 88.6

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AGESA 25.03.2026 27.03.2026 5,902 0

KCHOL 25.03.2026 27.03.2026 5,805 0

AKBNK 26.03.2026 30.03.2026 1,871 1

ANHYT 26.03.2026 30.03.2026 6,918 1

FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4,042 2

TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0,455 2

ISGYO 31.03.2026 02.04.2026 0,083 6

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %
ASELS 14.02.2025 352,00 410 51,92

DOHOL 26.12.2025 20,80 29 22,71

ENKAI 07.02.2025 93,70 141 20,07

KCHOL 02.01.2026 189,50 282 12,26

KRDMD 19.12.2025 29,28 44 15,91

MGROS 16.11.2025 586,00 850 12,26

TABGD 05.05.2025 245,60 323 17,46

TCELL 22.01.2026 106,20 155 14,07

TRALT 02.01.2026 43,60 81 6,39

TUPRS 26.12.2025 259,00 335 46,22

MODEL GETİRİ 21,927

BIST100 GETİRİ 14,82

ATAK-DİNAMİK

KTLEV 24.03.2025 63,60 GG 196,64

TCKRC 05.05.2025 92,50 115 58,39

ASTOR 06.03.2026 191,80 GG 64,07
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➢ Hürmüz Boğazı'nın kapanmasının küresel ekonomide ciddi türbülans yarattığını belirten Erdoğan, petrol
fiyatlarının kısa sürede yüzde 40 arttığını söyledi. Erdoğan, küresel beklenmedik şoklara rağmen Türkiye
ekonomisinin direnç seviyesinin tarihi zirvede olduğunu vurguladı.

➢ Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, İran'dan Türkiye'ye doğal gaz akışının kesilmediğini
belirterek, "İran'dan gaz akışı devam ediyor. Depolama tesislerimiz yüzde 71 dolu şu anda" dedi.

➢ Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee, İran savaşı nedeniyle yükselen enerji fiyatlarının enflasyonu artırma
riski taşıdığını ve bu yıl faiz indiriminin gerçekçi olabilmesi için enflasyonda düşüş görülmesi gerektiğini
söyledi.

➢ Fed Başkan Yardımcısı Michael Barr, %2 hedefinin üzerindeki seyreden enflasyon ve Orta Doğu'daki
çatışmaların yarattığı riskler nedeniyle ABD Merkez Bankası'nın faiz oranlarını indirmeden önce "bir süre
daha" sabit tutması gerekebileceğini belirtti.

➢ Pentagon’un, ABD Ordusu’nun seçkin 82’nci Hava İndirme Tümeni’nden binlerce askeri Orta Doğu’ya
göndermesi bekleniyor. Reuters'in 2 kaynağı dayandırdığı haberine göre bu hamle, Başkan Donald Trump'ın
Tahran ile olası bir anlaşma üzerine müzakereleri sürdürdüğü bir dönemde bölgedeki ABD askeri varlığını
daha da genişletecek.

➢ Avrupa Birliği Rusya'dan petrol ithalatını yasaklamayı öngören yasa teklifini Orta Doğu'daki enerji piyasası
hareketliliği nedeniyle belirsiz bir tarihe erteledi.

➢ Japonya Merkez Bankası’nın Ocak ayına ait tutanakları, birçok politika yapıcısının faiz oranlarını artırmaya
devam edilmesi gerektiğini gördüğünü, bazı üyelerin ise artan enflasyonist baskılar karşısında zamanında
hareket edilmesi çağrısında bulunduğunu gösterdi. Tutanaklar, bu görüşlerin İran savaşı petrol fiyatlarını
yükseltmeden önceki şahin duruşu ortaya koyduğuna işaret etti.

➢ Citi ve YouGov tarafından yayımlanan aylık anket sonuçlarına göre, İnglitere halkının kısa ve uzun vadeli
enflasyon beklentileri Mart ayında sert bir yükseliş kaydetti. Şubat ayında %3,3 olan kısa vadeli enflasyon
beklentileri Mart ayında %5,4 seviyesine tırmandı.

➢ JPMorgan Chase CEO'su Jamie Dimon, Basra Körfezi'ndeki savaşın yarattığı kısa vadeli risklere karşın Orta
Doğu'da uzun vadeli istikrarın sağlanması konusunda "biraz iyimser" olduğunu ifade etti.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ALFAS - Şirketin 01.12.2025 tarihli özel durum açıklamasında, Şirket ile Zorlu Holding Anonim Şirketi arasında
yerli fotovoltaik güneş paneli hücresi üretimi amacıyla kurulan Zorlu Alfa Solar Hücre Üretimi Anonim Şirketi
("Zorlu Alfa") ile ilgili söz konusu yatırıma ve ortak girişim yapısına ilişkin yürütülen görüşmeler sonucunda,
gelinen noktada yatırımdan karşılıklı mutabakat ile vazgeçilmesine karar verildiği ve Zorlu Alfa'nın tasfiyesine
yönelik olarak 30.11.2025 tarihinde genel kurul kararı alındığı ve tasfiye sürecine ilişkin işlemlerin başlatıldığı
kamuoyuna duyurulmuştu. Bu kapsamda, tasfiye girişe ilişkin ilanlar tamamlanması yasal bekleme süresinin
sona ermesini takiben, Zorlu Alfa'nın 24.03.2026 tarihli Olağan Genel Kurul Toplantısı'nda, şirket kayıtlarının
terkin edilmesine ve tasfiye sonu işlemleri tamamlanmasına karar verilmiştir. Tasfiye sürecine ilişkin tescil ve
diğer yasal işlemler ilgili mevzuat çerçevesinde tamamlanacaktır.

GWIND - Yönetim Kurulunda yapılan görüşmeler sonucu Sermaye Piyasası Kurulu'nun i-SPK.22.9 (19.03.2025
tarih ve 16/531 s.k.) sayılı İlke Kararı çerçevesinde, Şirket hisse senedi piyasasında sağlıklı ve istikrarlı fiyat
oluşuma katkıda bulunulması teminen, Yönetim Kurulu Kararı ile "Pay Geri Alım Programı"nın başlatılmasına,
Söz konusu "Pay Geri Alım Programı" kapsamında geri alınabilecek azami pay adedin 7.300.000 adet ve Şirket
kaynaklarından karşılanmak üzere kullanılabilecek azami fon tutarının 225.000.000 TL olarak belirlenmesine,
Pay Geri Alım Programı"nın, geri alınabilecek azami pay adedine veya kullanılabilecek azami fon tutarına
ulaşılmasını takiben sonlandırılmasına ve her halükarda 2026 yılı faaliyet dönemi sonuçlarının görüşüleceği
genel kurul toplantısına kadar geçerli olmasına, Pay Geri Alım Programı" ile bu program kapsamında yapılan
işlemlerin Şirketin genel kurul toplantısında pay sahiplerinin bilgisine sunulmasına, karar verilmiştir.

IEYHO - 26.02.2025 tarihinde duyurduğu İştiraki Işıklar Holding A.Ş. 800.000.000 TL tutarındaki nakdi sermaye
artırımına ilişkin olarak, artırılan sermayenin 4. ve son apel ödemesi gerçekleşmiştir. Bu kapsamda Rıza Kutlu
Işık 150.000.000 TL, Turgut Işık Mahdumları Gayrimenkul ve Turizm Yatırımları A.Ş 50.000.000 TL olan nakit apel
ödemesi yapmışlardır. Yapılan apel ödemeleri Işıklar Holding A.Ş. sermaye artırım işlemi tamamlanmış ve
ödenmiş sermayesi 1.376.094.266 TL olmuştur.

KZBGY - Şirket Yönetim Kurulu 24.03.2026 tarih toplantısında Güney Ege Otel İşletmeleri ve Yönetim Hizmetleri
Anonim Şirketi'nin 250.000 TL sermayesine tekabül eden 10.000 adet payın tamamının, şirket özkaynaklarının
negatif olması ve 17.02.2026 tarihli, 2026-0009 sayılı SGD Bağımsız Denedim Hizmetleri A.Ş. tarafından
hazırlanan değerleme raporunda şirket piyasa değerinin 0 TL olarak tespit edilmiş olması nedeniyle 1 TL iz
bedelle Şirket tarafından devralınmasına karar verilmiştir.

LILAK - Şirket ile Tüm Dokuma, İplik, Trikotaj, Hazır Giyim, Konfeksiyon ve Deri İşçileri Sendikası (Öz İplik İş
Sendikası) arasında devam eden 01.01.2026-31.12.2028 dönemini kapsayan Toplu İş Sözleşmesi görüşmeleri
uzlaşma ile sonuçlanmış olup Taraflar maddelerinin tümü üzerinde anlaşmaya vararak 24.03.2026 tarihinde
Toplu İş Sözleşmesini karşılıklı imzalamışlardır.

PENGD - Dünya'nın önde gelen market zincirlerinden LIDL Stiftung & Co. KG ile şirket arasında 24.03.2026
itibarıyla çeşitli turşu ve konserve ürünlerini kapsayan 30.438.120 EUR tutarında 1 yıllık iş birliği başlatılmış
olup, sevkiyatlar Mayıs 2026'dan itibaren başlayacak ve yıl sonuna kadar devam edecektir.

SEGYO - Şirketin Şeker Kule'de sahip olduğu 26 adet bağımsız bölüm üzerinde bulunan ve 31.12.2025 tarihli
finansal tablo dip notlarında da açıklanan toplam 150.000.000 USD tutarındaki ipotekler kaldırılmıştır.

UMPAS - Şirketin iştiraki olan Seranova Seramik San. ve Tic. A.Ş. üretim tesisinde 24 Mart 2026 tarihi itibarıyla
üretime başlanması planlanmıştır. Üretim hattına ilişkin kurulum, entegrasyon ve test süreçlerinde yaşanan
bazı teknik ve operasyonel nedenler doğrultusunda planlanan başlangıç tarihinde gecikme oluşmuştur. Söz
konusu süreçlere ilişkin çalışmalar devam etmekte, üretim hattının devreye alınmasına yönelik faaliyetler
planlanan şekilde sürdürülmektedir. Yaşanan gecikmenin Şirketin genel faaliyetleri ve operasyonel yapısı
üzerinde önemli etkisi bulunmamaktadır. Üretim hattı kısa süre içerisinde devreye alınması hedeflenmekte
olup, süreç kapsamında önemli bir gelişme olması halinde kamuoyu ayrıca bilgilendirilecektir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

KTSKR - SINIRLI SORUMLU KÜTAHYA PANCAR EKİCİLERİ KOOPERATİFİ, 23/03/2026 tarihli Kütahya Şeker Fabrikası
A.Ş. payları ile ilgili ortalama 80,04 TL fiyattan 4.005TL toplam nominal tutarlı satış işlemi piyasa koşullarında
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Kütahya Şeker Fabrikası A.Ş. sermayesindeki payları 23.03.2026 tarihi itibarıyla
%16,05 seviyesine gerilemiştir.

LMKDC - LİMAK ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 23/03/2026 tarihinde LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ
VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 31,96 - 34,00 TL fiyat aralığından 883.269 TL toplam nominal tutarlı alış
işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki
payları 23/03/2026 tarihi itibariyle %72,78 sınırına ulaşmıştır.

MACKO - MATCHZONE TEKNOLOJİ A.Ş., 23/03/2026 tarihinde Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. payları ile
ilgili olarak 30,64 - 31,64 TL fiyat aralığından toplamda 24.000 adet ve 24.000 TL nominal değerli alış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesi pay oranı %11,77’ye olmuştur.

MACKO - MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLARI A.Ş., 23/03/2026 tarihli Mackolik Internet Hizmetleri
Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 30,64 - 31,64 TL fiyat aralığından toplamda 24.000 adet ve 24.000 TL nominal
değerli alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesi doğrudan
ve dolaylı pay sahipliği oranı %62,77’e yükselmiştir.

SANEL - ALİ YILDIRIM, 23/03/2026 tarihli SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili olarak 34,9 - 35 TL fiyat aralığından 75.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesi payları 23/03/2026
tarihi itibariyle %16,98 sınırına ulaşmıştır.

SASA - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 19.03.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International, Bank of America, National Association, tarafından, SASA POLYESTER SANAYİ A.Ş.
payları ile ilgili 2,42 – 2,43 TL fiyat aralığından 52.336.213 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 325.036.727
toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde net 272.700.514 adet pay satılmıştır. Bu işlemle birlikte SASA
POLYESTER SANAYİ A.Ş. sermayesinde, iştiraki Merrill Lynch International, Bank of America, National Association
vasıtasıyla dolaylı yoldan sahip olunan payların oranı 19.03.2026 tarihi itibariyle %4,428 seviyesine ulaşmıştır.

VKING - YAŞAR BİRLEŞİK PAZARLAMA DAĞT. TUR. TİC. A.Ş., 23/03/2026 tarihinde VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş.
payları ile 24,00 - 25,20 TL fiyat aralığından 400.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. sermayesi payları 23/03/2026 tarihi itibariyle %4,70 olmuştur.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

ENERY 8,64 - 8,73 TL 562.240 adet 344.061.346 adet %3,8229

GOKNR 21,48 TL 1.000.000 TL 3.570.243 TL -

MAVI 42,70 - 42,80 TL 300.000 TL 11.207.458 adet %1,41

MEPET 26,04 - 26,94 TL 100.000 adet 2.590.596 adet %3,44 
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ISGSY - Şirket esas sözleşmesi "Sermaye ve Paylar" başlıklı 8. madde verdiği yetkiye istinaden 500.000.000,00
TL tutarındaki kayıtlı sermaye tavanı içerisinde, her biri 0,01 TL itibari değerde 8.504.884.127 adet paya karşılık
85.048.841,27 TL olan Şirket çıkarılmış sermayesinin, 414.951.158,73 TL artırılarak, tamamı Sermaye Düzeltmesi
Olumlu Farkları'ndan karşılanmak üzere 500.000.000,00 TL'ye çıkarılmasına karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL
BSOKE Tahsisli
BIMAS 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%
CELHA Tahsisli 12.02.2026
CEMZY 521,89054%
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CRDFA 200% 17.03.2026
CVKMD 170% 1 TL
DSTKF 1700%
ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

ETYAT 200%
EUHOL Tahsisli
EUKYO 200%
EUYO 200%

FORMT Tahsisli
FRIGO 188,91424%
GZNMI 1000%
HEDEF 53,88909%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
ISGSY 487,89748%
KAREL Tahsisli
KRTEK 300% 1 TL
KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MERKO 638,33834%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
OSMEN Tahsisli
OZYSR 310%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TRILC 540,89490%

TURSG 100%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AGHOL - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,698 ve net 0,593 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

ASUZU - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 2,380 ve net 2,023 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

PSGYO - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,010 ve net 0,010 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir. Gayrimenkul yatırım ortaklıklarında stopaj kesintisi bulunmamaktadır.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AGESA 25.03.2026 27.03.2026 5,902 0
KCHOL 25.03.2026 27.03.2026 5,805 0
AKBNK 26.03.2026 30.03.2026 1,871 1
ANHYT 26.03.2026 30.03.2026 6,918 1
FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4,042 2
TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0,455 2

ISGYO 31.03.2026 02.04.2026 0,083 6
AFYON 01.04.2026 03.04.2026 1,275 7
ANSGR 01.04.2026 03.04.2026 1,168 7
ASGYO 01.04.2026 03.04.2026 0.168 7
CIMSA 01.04.2026 03.04.2026 0,629 7
ISCTR 01.04.2026 03.04.2026 0,458 7
ISMEN 01.04.2026 03.04.2026 2.691 7
SAHOL 01.04.2026 03.04.2026 1.338 7
AKSA 03.04.2026 07.04.2026 0,493 9
ULUFA 06.04.2026 08.04.2026 0,21 12

GARAN 07.04.2026 09.04.2026 4.476 13
YGGYO 07.04.2026 09.04.2026 10.55 13
ENKAI 08.04.2026 10.04.2026 1.794 14
ENJSA 13.04.2026 15.04.2026 4,318 19
GLCVY 13.04.2026 15.04.2026 2,129 19
VAKKO 14.04.2026 16.04.2026 5.312 20
AKMGY 15.04.2026 17.04.2026 12,36 21

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0,021 21
SELEC 17.04.2026 21.04.2026 0,374 23

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0,455 26
KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13,6 26
AYEN 21.04.2026 24.04.2026 0,663 27
CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87.550 30

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 33
MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0.425 34
NETCD 30.04.2026 05.05.2026 3.722 36
ALARK 04.05.2026 06.05.2026 2.622 40

LIDER (1. Taksit) 06.05.2026 08.05.2026 0,03 42
MAVI 06.05.2026 08.05.2026 1.422 42

NTGAZ 06.05.2026 08.05.2026 0,739 42
ASUZU 12.05.2026 14.05.2026 2.023 48
CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1,215 48
OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0.016 48

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0.144 49
MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3.873 49
KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0,038 51
AGHOL 20.05.2026 22.05.2026 0.593 56
ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2.295 56

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,196 56
LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0.132 57

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 01.06.2026 0.381 58
SISE 01.06.2026 03.06.2026 0.499 68

AVPGY (1. Taksit) 03.06.2026 05.06.2026 2.500 70
AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2.500 91

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 91
EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 91
VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 91

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 93
LILAK 06.07.2026 08.07.2026 1,296 103

LIDER (2. Taksit) 08.07.2026 10.07.2026 0,030 105
TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 118

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0.381 119
TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0.255 155
SUWEN 31.08.2026 02.09.2026 0,151 159

LIDER (3. Taksit) 08.09.2026 10.09.2026 0,030 167
TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 181
LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 187

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0.071 189
TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 189
AEFES (2. Taksit) 05.10.2026 07.10.2026 0.144 194
EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 204

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 210
DESA (2. Taksit) 30.10.2026 03.11.2026 0.081 219
LIDER (4. Taksit) 06.11.2026 10.11.2026 0,03 226
DESA (3. Taksit) 30.11.2026 02.12.2026 0.081 250

TCELL 09.12.2026 11.12.2026 3.400 259
EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 265
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

ACSEL - - 0,255 -
BEYAZ - - 0.255 -
BRYAT - - 141.223 -

DOAS (2 Taksit) - - 12,75 -
EREGL - - 0,467 -
FLAP - - 0.090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -
ISBIR - - 0,85 -

ISDMR - - 3,825 -
KFEIN - - 0.017 -

KTLEV (4 Taksit) - - 0,082 -
MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

MTRKS - - 0.169 -
LOGO - - 4.473 -
PETUN - - 0.416 -
PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.077 -
TERA - - 4,00% -

VERTU - - 0,3 -
VERUS - - 0,085 -
ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

10.00 DSTKF - Destek Finans Faktoring A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 EFOR - Efor Yatırım Sanayi Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 ENJSA - Enerjisa Enerji A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 INVEO - Inveo Yatırım Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 ISGSY - İş Girişim Sermayesi Yatırım OrtaklığI A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 KSTUR - Kuştur Kuşadası Turizm Endüstrisi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 BESTE - Best Brands Grup Enerji Yatırım A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 CATES - Çates Elektrik Üretim A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 DGGYO - Doğuş Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 FMIZP - Federal Mogul İzmit Piston Pim Üretim Tesis. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 PKENT - Petrokent Turizm A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 BRISA - Brisa Bridgestone Sabancı Lastik San. Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 SUWEN - Suwen Tekstil Sanayi Pazarlama A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.30 ISYAT - İş Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

ECOGR

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
ECOGR.E 25/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 24/04/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar
açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

PRZMA

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
PRZMA.E payları 25/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 24/04/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar emir paketi tedbiri ile işlem görecektir. Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir
girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" "emir
toplama bilgi yayını kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan
ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı ile brüt
takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı, tedbir
süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 27/03/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Mart Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

22.Oca 23.Oca 23.Oca 28.Oca 28.Oca 5.Şub 5.Şub 12.Şub 12.Mar 18.Mar 19.Mar 19.Mar 19.Mar 18.Mar

TCMB BoJ FED BoC ECB BoE TCMB TCMB BoC ECB BoE BoJ FED

MOODY'S ENFLASYON

FITCH RAPORU -I

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 14.Nis 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

S&P ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

"

FITCH MOODY'S ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

S&P ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME TOPLANTI TARİHLERİ
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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